

ROMANIA  
JUDETUL BACAU  
COMUNA CASIN  
CONSILIUL LOCAL

## **PROCES VERBAL**

Incheiat astazi 20.07.2022, ora 10,00 in sedinta ordinara a Consiliului local a comunei Casin, judetul Bacau, convocata in baza Dispozitiei nr.152/14.07.2022 data de Primarul comunei Casin. Procedura de convocare a consiliului local s-a facut in scris . Proiectele de pe ordinea de zi sunt anexa la documentul de convocare (invitatii). Proiectul ordinii de zi a sedintei consiliului local s-a adus la cunostinta locuitorilor comunei, prin afisare la sediul institutiei si prin afisare pe pagina de internet.

Sedinta se desfasoara la sediul Consiliului local ,la ora 10,00.

Sedinta consiliului local se desfasoara legal in prezenta majoritatii consilierilor locali in functie. Prezenta consilierilor este inregistrata in condica de prezenta, tinuta de secretarul general al comunei.

La sedinta au participat 12 consilieri din cei 12 in functie. **Presedinte de sedinta este ales doamnelor Bordeianu Bogdan, pe o perioada de trei luni : mai, iunie, iulie** propus de domnul Oproiu Silviu .

**Secretarul general al comunei** supune la vot procesul-verbal al sedintei anterioare, din data de 23.06.2022 si acesta se aproba in unanimitate cu 12 voturi.

I se da cuvantul d-lui primar sa prezinte ordinea de zi a sedintei .

**1.Proiect de hotarare privind stabilirea mandatului reprezentantului legal al Unității Administrativ-Teritoriale comuna Casin pentru ședința Adunării Generale a Acționarilor a S.C. Compania Regională de Apă Bacău S.A. din 05.08.2022 ora 15.00. Initiator : primar.**

Materiale : - referat constatator primar si secretar general al comunei;

-raportul comisiei pentru administratie publica,juridica,apararea ordinii si linistii publice ,a drepturilor cetatenilor

**2.Proiect de hotarare privind aprobarea aprobarea Organigramei si Statului de Functii al aparatului de specialitate al primarului comunei Casin, judetul Bacau. Initiator : primar.**

Materiale : - referat de aprobare primar

- raport de specialitate secretar general al comunei;

- raportul comisiei pentru administratie publica,juridica,apararea ordinii si linistii publice ,a drepturilor cetatenilor

**3.Proiect de hotarare privind stabilirea unor salarii de baza pentru functionarii publici si personalul contractual din cadrul familiei ocupationale "Administratie" din aparatul de specialitate al primarului comunei Casin, judetul Bacau, incepand cu luna august 2022. Initiator : primar.**

Materiale : - referat de aprobare primar

- raport de specialitate secretar general al comunei;

- raportul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comună, protecția mediului, servicii și comerț;

#### **4.Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului local. Initiator : primar.**

Materiale : - referat de aprobare primar

- raport de specialitate Comaneci Anca-Mihaela/Cojocaru Marcela;

-raportul comisiei pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget-finanțe, administrarea domeniului public și privat al comunei, agricultură, gospodărie comunală, protecția mediului, servicii și comerț;

Ordinea de zi se supune aprobarii și aceasta se aproba în unanimitate.

Primarul comunei, dl. Curelea Ioan-Cosmin, prezintă proiectele ordinii de zi a ședinței și a proiectelor de hotărâre iar comisiile de specialitate își prezintă avizul.

Dl.**Slabu** - este de acord cu toate punctele de pe ordinea de zi și solicită aprobarea pentru a pleca pentru că are programare la DelGaz.

Dna.**Nichifor** - se referă la salariul propus pentru domnul stote Mirel și întreabă dacă nu e prea mult într-o dată ? Mai e un muncitor necalificat ! E prea bruscă trecerea la un astfel de nivel de salarizare. De ce nu s-a făcut de la început grila lui de salarizare ?

Dl.**Primar** - primește în mână 1700 lei și fiind un bun meserias, ne-am gândit să ajungă la 2500 lei în mână adică 4000 lei brut. Ne-a reparat ușile din primărie, a fost pe teren la diferite munci, a montat bancile prin sat, tot ce i s-a dat să facă a făcut.

Dl.**Soroiu** - roagă pe domnul primar să citească din nou așa cum e scris : se duc sau nu se duc bani la biserică ? Să citească și lista de investiții.

La punctul 1 este de acord, e normal să meargă primarul.

La punctul 2 e de acord.

La punctul 3 - a avut o intervenție doamna Nichifor, nu are nimic cu nimeni dar nu este echitabil, corect, ca celălalt necalificat și paznicii cu 2900 lei și șef SVSU cu 4000 lei. Șeful SVSU are studii superioare și are 4000 lei. Nu e corect ca un necalificat să fie la același nivel de salarizare cu șeful SVSU. Vor fi de acord (cei din PNL) dacă se vor mari și salariile celorlalți : necalificat, paznicii și șef SVSU, macar la 4500 lei. Ridicând salariul acestora îi demoralizează pe ceilalți să nu mai muncească. Dacă la ședința viitoare vor fi de acord consilierii, va face sesizare la Curtea de Conturi și alte instituții abilitate. Nu trebuie să fie discriminare între salariați.

La punctul 4 - biserică trebuie să fie terminată la 22 septembrie. Cei 150 mii lei la care investiție se duce?

Dl.**Primar** - la stadion

Dl.**Soroiu** - această lucrare este făcută fără să faceți achiziția pentru lucrări și contractul iar acum vreți să prindeți bani ca să puteți face achiziția și contractul pentru a face plata la constructor, procedurile legale privind contractarea de lucrări au fost încălțate.

Dl. **Primar**-spune că nu a făcut achiziția și contractul, dar lucrarea a făcut-o motivând că era mult de muncă.

Se supun la vot proiectele de pe ordinea de zi și se aproba astfel :

- punctul 1 se aproba cu 12 voturi “pentru” din 12 consilieri în funcție și prezenți;

-punctul 2 se aproba cu 11 voturi “pentru”, 1 “abținere”(Dragomir Gheorghe);

- punctul 3 - se respinge cu 5 voturi “pentru” și 7 voturi “impotriva”( Soroiu D, Rosu C-tin, Nichifor Adina, Vrinceanu C.I, Oproiu L.V, Zarnescu Ghe și dragomir Ghe.)

- punctul 4 - se aproba cu 12 voturi “pentru”.

Drept pentru care am încheiat prezentul proces-verbal.

**Presedinte de ședință,  
Bordeianu Bogdan**

**Secretar General,  
Popescu Monica - Florinela**